

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Отлично подготовиться к весеннему севу!

Сессия депутатов колхозников перед всеми колхозами и земельными органами состоялась, ваздух — засорен подготовку к весеннему севу во дни Красной Армии, т. е. к 2-му февраля. К этому сроку каждый колхоз должен привести недостающие сеялки, отстроить недостающие склады, подготовить чугун и вынести из полы удобрений.

Передовые колхозы активизились за выполнение этого решения. Кладовский колхоз «Строитель социализма» полностью вымыл семенные фонды и отстроил их на три года. Весь сельхозинвентарь отремонтирован. План вывозки удобрений выполнен на 110 процентов. Хорошо готовится к весеннему севу Асташкинский колхоз, артели Птицелавческого сельсовета и другие.

Но есть и такие руководители, которые не хотят понять важности своевременной подготовки зерна, семян и вывозки удобрений. Президент Шахинского колхоза Н. Назаров вместо того, чтобы приводить семена (а здесь недостает 8 тысяч семян), распространяет идеи, ющиеся в фразе: В декабре он спорил для тонны семенного опыта. Эти практики продолжают и сейчас. Подобных руководителей пора привлечь к судебной ответственности. В Шахинском сельсовете имеется 2 транера — опытные в занятиях. Но колхоз сельсовета отстроил всего 10 тонн из имеющихся 110 тонн. Очередной трансфер два месяца стоит в одном колхозе, в «желтой» зоне, никаких мер не принимает. Руководители Шадринского сельсовета следят за тем, что организуют работы по сортименту семян у Н. И. Громова, тремякратного по Башкирской области селекционеру, который отстроил уже более 120-тонны семян.

Несмотря обстоятельства установка колхозами районов плана обучения крупного рогатого скота на полевых участках — 780 голов. Это поголовье должно занять большинство колхозов сельсовета Елань. Здесь фантастична одна из колхозов — не приступая к обучению крупного рогатого скота. Но сколько здесь честных обученных в головах (хотя скот был обучен уже в прошлом году), а согласно плана разводить было обучено 39 голов скота. Не говоря о других. Не занимается подготовкой упаковки и обучением крупного рогатого скота в колхозах Птицелавческого сельсовета. Во Владимирахском сельсовете из 128 голов обучено сельскохозяйственным работам только 21.

Приобретаем семена

Колхозники и колхозницы на-
шей Лазакинской сельхозартели «Наркомзем» продолжают деталь-
но готовиться к весне, вы
чили влаги, обогащать землю.

Колхозники приобретают се-
мена Канзака из 10 колхоз-
ниц, сажают, покупают зерно,
привозят на салазках по 48
килограммов each. Семена санки
на склад колхоза. Сейчас отпра-
влялись еще 30 женщин за се-
менами. Они решали привезти не
менее 130-ти килограммов.

В артели хорошо поднята масштабно-развёрнутая работа по необходимости стоянки, подготовке к весне, заключению контрактов, чтобы иметь склады культуры, чтобы дать стране еще больше хлеба и картофеля. Все, от маза до вагина, собирают удобрения, вывозят избытки из полей.

Члены артели решили план весеннего сезона перенести на 1945 год. Для этого в колхозе, в каждой бригаде закрепить за этой работе 4—5 человек, крупного рогатого скота. Обученный скот должен быть немедленно поставлен на вывозку избыточного, торфа и других удобрений.

Мы обязаны выполнить план заготовки и вывозки удобрений. Для этого в колхозе, в каждой бригаде закрепить за этой работе 4—5 человек, крупного рогатого скота. Обученный скот должен быть немедленно поставлен на вывозку избыточного, торфа и других удобрений.

При таких «стимках» потребуется в месяц. В Гильбахинском сельсовете вывезено около 700 тонн из плана 10 000. Очевидно, что руководители этих сельсоветов падают на колени, чтобы отговорить вывозку удобрений.

Они заявляют, что урожай придет без удобрений. В этих сельсоветах не получали и том, чтобы по примеру колхозников Зеленоградского сельсовета организовать ручную вывозку избыточного торфа, избыточных фекалий из всех колхозов, используя для этого все виды транспорта, в т. ч. тяжелый транспорт. Надо помнить, что у отсутствия этого дела замысел судьбы урожая, счастье населения предполагает норму.

М. Плюхин, секретарь сельсовета.
На всех работах по подготовке к весне колхозники и колхозницы значительно перевыполняют нормы.

СВОДКА О ПОДГОТОВКЕ К СЕВУ на 10 января 1944 г. (в процентах к заданным)

Название сельсовета	Наша подготовка	наши планы
Зеленоградский	55,3	100
Лазакинский	37,5	88
Богородский	30	50
Нестрековский	26	52
Пургопольский	23	100
Благовещенский	23	100
Бахчисарайский	24,4	92
Ладыгинский	24	90
Кучинский	16	85
Птицелавческий	15,7	52
Городищенский	15,5	50
Егорьевский	15	100
Ильинский	14,2	98
Башкитайский	13	100
Владимирский	14,5	100
Заводской	10,1	100
Еделевский	7,1	30
Ильинский	4,5	40
Гильбахинский	3,7	100



На первых тактических учениях подразделений весенне-осеннего полеводческого пункта Красногорской край. Слева направо — отличники иззауба Исаак Хижан, Матюха Поплавский и Семен Нескоромный.

Фотография ТАСС

на фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 5 по 11 января 1944 г.)

После многодневных ожесточенных боев, продолжавшихся в течение четырех дней, 1-го Украинского фронта 5 января вынужденно покинул городок крупным железнодорожным узлом Бердичев. Разведчики успешного наступления, наши войска с 5 по 11 января освободили от немецко-фашистских захватчиков сажище 45 населенных пунктов, в том числе рабочие центры Ровенской области — Рогатка, Кисея, Березов, Лядыков, рабочие центры Житомирской области — Чуднова, Любарт и Ирзу; рабочие центры Винницкой области — Комсомольское, Липовец, Оратов, Пыныцы, Вороновиця и Немиров; рабочие центры Киевской области — Тараща, Щавлев, Умань, гор. Ржища, Рацкино, Буки, Кагарлык, Малыковка и рабочий центр Каменка-Подольской области гор. Полонное.

Продолжая с боями вперед, наши войска начали противником тяжелые убытки в живой силе и технике. Так, 5 января уничтожено до 4 тысяч немецких солдат и офицеров, 6 января — три взорваны самолеты Западного фронта, 8 января — 150 танков, 10 января — 83 танка, 58 полевых и 13 самоходных орудий, более 200 минометов, 175 автомашин и 180 позиций. Захвачены трафик, среди которых 16 бронемашин, 65 орудий, 120 пулеметов, сняты 1 тысяча автомата и винтовок, 70 автомашин и 8 складов с вооружением, боеприпасами и военным имуществом. Вытеснительные атаки противника были отбиты.

За время боев с 5 по 9 января наши наступающие войска в районе Кировограда уничтожили: 296 орудий, 293 танка, 40 самоходных орудий, 61 артиллерийский орудий, 445 пулеметов, 94 бронемашин и 978 автомашин. Противник потерял до 10 тысяч солдат и офицеров. Наши войска захватили следующие траffic: танков — 150, орудий разного калибра — 188, бронемашин и бронетранспортеров — 25, автомашин — 210/9, мотоциклов — 1—10, лошадей — 811, складов с боеприпасами, продовольствием и другим военным имуществом — 19.

За время с 4 по 10 января наши войска на всех фронтах побили и уничтожили 512 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 295 самолетов противника.

Наша изба-читальня будет одной из лучших

Наш район в прошлом году выиграл областной конкурс на лучшую избушку-читальню. Мы получили переходящее Красное Знамя. Это обязывает нас не сдавать темпов в этом году, добиваться, чтобы все избушки-читальни из Масленицы и Киренска за построены были лучше свою работу.

Последнее время Владимирская избушка-читальня стала работать значительно лучше. Большую помощь оказывает ей Владимирская средняя школа. Под руководством И. В. Савиной драмкружок готовит новые пьесы. В ноябре и декабре сидят учителя и учащиеся средней школы дают несколько пластиных постановок, сбор которых пошел на помощь семьям фронтовиков.

По инициативе школьной комсомольской организации создан кружок юношей, в котором занимается много молодежи.

Занимается кружок арттехулей под руководством артголова тов. Сенова.

Избушка-читальня была проведена новогодний бал-маскарад. Всем участникам было в напоминающих костюмах. Они показали

высокое содержание национального гувернера. Лучшими постыми признаны. Первую премию в размере 150 рублей получила И. Киренец за построение «Крымские патриархи».

Но в работе избушки-читальни есть еще недостатки. Рядко выходит стенная газета (редактор Родионов Буменев). Последний номер вышел с 1 октября прошлого года. Стартует избушка-читальня дают выступления не менее раза в неделю.

Иногда ненормально проходит работа из-за того, что сельсовет не полностью снабжает дровами, несмотря на то, что наше исполнение сельсовета выходит за рамки: проводится избушка-читальня ремонт (оборудование сцены) и бесперебойно снабжать топливом.

Владимирская избушка-читальня и весь избушка-читальня будут готовы за то, чтобы наше избушка-читальня стала одним из лучших политпросветучреждений в районе.

Рыбаченко, секретарь Владимирской парторганизации.

Обзор международных событий

С каждым днем общенациональное наступление Красной Армии все более расширяет германский тыл. На предприятиях растут саботаж, разрывы удаляются из производительности труда. По приказу министра внутренних дел в Баварии гестапо Гиммлер в Биле, Бавария, расстрелило 26 германских офицеров, обвинявшихся в организации заговора против гитлеровского режима. Во главе заговорщиков стоял полковник фон Фрич, сын бывшего начальника германского генерального штаба.

По следам американской газеты в Барселоне на днях по приговору военного суда расстреляли 26 германских офицеров, обвинявшихся в организации заговора против гитлеровского режима. Во главе заговорщиков стоял полковник фон Фрич, сын бывшего начальника германского генерального штаба.

В Греции, Югославии и в других нахвальных фашистами странах нацисты наносят неминуемые поражения большому количеству немецких солдат и офицеров, взорвали 2 железнодорожных моста, уничтожили 11 паровозов и 147 вагонов. В сражении у города Балык-Лук части народно-освободительной армии Югославии перебили и ранены около полутора тысяч наемных в захватчиках в плен снято 700 гитлеровцев, в том числе 25 офицеров.

Заготовить дрова местным учреждениям

Успенское лесничество за годы войны выпустило павловские лесозаготовки и снабжало дровами школы, больницы, детские дома и другие местные учреждения Галичинского, Звенигородского и Яздыгинского сельсоветов.

Лесничество готово и вперед обеспечивать дровами эти учреждения. Но садовники не помогают ему в вербовке рабо-

ты. Франция за последние четыре месяца французская национальная армия убила более 900 представителей и членов крупных учреждений предприятий, работающих на немецких заводах.

Об уничтожении борьбы против немецких захватчиков говорят также многочисленные сообщения из северной Италии. Итальянские патриоты, несмотря на садовые условия, ежедневно совершают вооруженные нападения на гитлеровских солдат и офицеров, а также на итальянских фашистов.

Л. Волынский.

Действия авиации союзников

На снимке: подъем спасательной бочки весом в 4 тонны к английскому бомбардировщику перед вылетом на бомбардировку неприватных объектов в Европе.

Не пора ли Галичинскому, Звенигородскому и Яздыгинскому сельсоветам начать заготовку дров для местных нужд.

М. Очинников, лесничий.

Воскресенская типография № 1

Молодежь, на лыжи!

В дни отечественной войны лыжный спорт пользуется у советской молодежи особенной популярностью. Массовая подготовка, проводившаяся в минувшие годы в лыжных спортивных обществах, дала землю красной Армии десятки тысяч лыжников, овладевших искусством ходьбы на лыжах. Но война вынуждает новые, более повышенные требования. Острые вопросы о качестве подготовки лыжников. Потребовалось более сложные навыки: умение ходить на лыжах в любых условиях и в любой местности.

Постановление ЦК ВЛКСМ о всеобщей обязательной лыжной подготовке требует от каждого комсомольца — овладеть высокой зимней знанием и навыком в объеме 20 или 30 часов в неделю.

На СНИМКЕ: Школьники — участники учебы (права на лыжи) в школе № 1 г. Барнаула. Слева — Галина Плеханова и Лариса Клинина из возвращающихся из поездки после уроков. Фото Ф. Кочиева

Фотоиздание ТАСС

Премии лучшим

Вчера в районном доме культуры завоевалась золотая медаль областной самодеятельности. Четыре для продадонных восьмь лучших номеров. Смотр показал высокий рост культуры исполнения, общность программы, включение в ее содержание коллектива из числа участников областного концерта.

Районные концерты, обучение и смотр, лучшим коллективам и одиночкам-исполнителям присуждены премии и почетные грамоты.

Первую премию в сумме 1000 рублей и золотую медаль получила драмкружок дома культуры под руководством Е. М. Гагариной. Драматический коллектив показал пьесу Л. Себастьяна «В один деревенек». Артисты ярко подобрали образы русских патриотов, борющихся против немцев.

Две вторых премии по 750 рублей получили коллектив благотворительной избы-читальни под руководством С. Н. Исачевой и аттракцион из дома культуры под руководством Г. Д. Горчакова.

Третью премию по 500 рублей получила хор русской народной песни дома культуры и коллектива Кучиновской избы-читальни.

Коллектив Успенской избы-читальни, Чулымской ВСШ, Воскресенской средней школы, районной колхозной школы награжден почетными грамотами.

Премированы руководители кружков Е. М. Гагарина, Г. Д. Горчакова, С. Н. Исачевой, И. П. Сагитзянова, А. М. Коровина, Д. Н. Новикова, исполнители Г. Чернов, И. В. Садчикова, Р. А. Пашин, З. Н. и Т. Н. Чубуркина, П. Королев, С. Аршинова, М. Сонсона, Д. Ватрухина и др. Почетными грамотами награждены А. А. Пайков, П. И. Канашинский, П. А. Речин и др.

На областной смотри комиссия выдала пьесу «В один деревенек», хор русской народной песни дома культуры и штучные частушки «Разговор двух подруг» в исполнении сестер Себурных. В. Полев

Отоварить все квитанции

Месяц назад успешно прошли областной, Колхозный и колхозники на несколько дней пребывания в селе Красногородской избы-читальни, чтобы отремонтировать избы-читальни в селах, деревнях и колхозах. Для этого избы-читальни должны были привезти из города все необходимые материалы и инструменты.

Все это было сделано. Семь избы-читальни не могут собрать из-за недостатка материалов, но постарались привезти избы-читальни из села Красногородской избы-читальни.

Руководители колхозов должны решительно изменить свое отношение по подготовке к весенне-летней сельской избы-читальни. Надо стараться, чтобы избы-читальни и по-настоящему взяться за дело, чтобы предложить все труды и в весенний сезон встретить подготовленными.

Р. Купцов, председатель сельсовета.

Из зала суда

Налоговый агент по Ногинскому сельсовету Колхоза № 2, Ф. Бастрик и присоединившиеся к государственным споди, полученные с населением в уплату налога и денежно-вещной лотереи, в сумме 22.581 рубль.

На государственные средства он выставил, покупал имущества, чтобы сырьем свое преступление начать подделывать корешки кипятки.